



С целью развития у учащихся нравственных качеств путём пропаганды идей добровольного труда на благо общества и привлечения их к решению социально значимых проблем в проектах 18 июля прошёл в лагере труда и отдыха День волонтёра.

Вчера в рамках воспитательного мероприятия данная тема уже поднималась. Многие из ребят активно занимаются волонёрской деятельностью, принимают участие в гимназических и районных мероприятиях. Поэтому данная тематика весьма актуальна.

Во время работы в лесхозе проводилась минутка безопасности «Как сохранить здоровье в жаркую погоду». Ребята стабильно выполняют правила техники безопасности, соблюдают питьевой режим и режим отдыха.

Во второй половине дня состоялась встреча с представителем РОЧС Надеждой Литвинович, которая рассказала ребятам о правилах безопасности во время пожара, правилах оказания первой помощи. Беседа проводилась в районном ресурсном центре безопасности жизнедеятельности, который расположен на территории гимназии.



Каждый желающий мог примерить обмундирование работника пожарной службы, а также познакомиться со строением огнетушителя.

Завершился день подвижными играми на свежем воздухе «Энергия солнца». На завершающей линейке подведены промежуточные итоги работы.

